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Pondelok 8.4. ZVESTOVANIE PÁNA slávnosť

KORYTÁRKY 15.00 + Stanislav Mitter, pohrebná
KRIVÁŇ 18.00 + Štefan a Emília a starí rodičia z oboch strán
Utorok 9.4. Utorok po 2. veľkonočnej nedeli
KRIVÁŇ 14.00 + Štefan Lupták, pohrebná

KORYTÁRKY 18.00 + manžel Ján, 2. výročie 
a svokrovci Ján a Elena Kmeťovci

Streda 10.4. Veľkonočný streda
KRIVÁŇ 18.00 + Jozef a Paulína Strelcovci
Štvrtok 11.4. Sv. Stanislava, biskupa a mučeníka spomienka

S  
Piatok 12.4. Piatok po 2. veľkonočnej nedeli

KRIVÁŇ 18.00 + Juraj a Mária Budáčovci, 
Matúš a Helena a Mária

Sobota 13.4. Sv. Martina I., pápeža a mučeníka ľub. spom.

KRIVÁŇ 10.30 Poďakovanie Pánu Bohu za 60 rokov života
Nedeľa 14.4. 3. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA

KRIVÁŇ 7.30 + Anna, nedožitých 100 rokov 
a celá rodina Matúšková

KORYTÁRKY 9.00 + rodina Gregorová 
KRIVÁŇ 10.30 Za veriacich farnosti

Liturgický kalendár

Ž 
Upratovanie kostola: 
Kriváň: skupina č. 6 Viera Ďuricová
Korytárky: skupina č. 8 Margita Halajová, č.d. 305
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Slávnosť Zvestovania Pána
V pondelok budeme mať slávnosť Zvestovania Pána, preloženú z 25. 
marca. Sv. omša v Kriváni bude o 18.00 hod.
Rekolekcie kňazov dekanátu
Vo štvrtok bude vo Zvolenskej Slatine rekolekčné stretnutie kňazov 
detvianskeho dekanátu. Svätá omša bude vo farskom kostole vo Zvolenskej 
Slatine o 9.30 hod. Preto večerná sv. omša v Kriváni už nebude.
Sviatok Božieho milosrdenstva
Dnešnú nedeľu je sviatok Božieho milosrdenstva, na ktorý sme sa 
pripravovali novénou.
Dnes popoludní o 14.55 hod. začne pobožnosť  k Božiemu milosrdenstvu. 
Pre posilnenie našej túžby po Božom milosrdenstve bude na oltári aj 
relikvia sv. Faustíny, ktorú môžeme prosiť v tejto veci o pomoc a na záver 
pobožnosti si ju môžeme uctiť.
ÚPLNÉ ODPUSTKY: Každý, kto si v deň Sviatku pri verejnom 
vystavení obrazu Božieho milosrdenstva v kostole alebo v kaplnke 
nábožne uctí tento obraz a splní predpísané podmienky na získanie 
úplných odpustkov (svätá spoveď, sväté prijímanie, vzbudiť si odpor 
k hriechu a modlitba na úmysel Svätého Otca) a pomodlí sa Modlitbu 
Otčenáš a Verím v Boha a pridá k tomu nábožný vzdych vzývajúci 
Božie milosrdenstvo, napr. Ježišu, dôverujem Ti!, môže získať úplné 
odpustky pre seba alebo pre duše v očisti podľa Dekrétu o odpustkoch, 
ktoré sa viažu na úkony úcty k Božiemu milosrdenstvu, ktorý vydala 
29. 6. 2002 Apoštolská penitenciária a odobril ho svojím podpisom pápež 
Ján Pavol II.
Využime túto mimoriadne vzácnu ponuku, ktorú nám dáva sám Pán Ježiš.
Pozvanie
Ako už takmer všetci viete, tento týždeň - ak Pán Boh dá, že dožijem 
- budem mať 60 rokov. Poďakovať chcem Pánu Bohu svätou omšou 
v sobotu 13. apríla o 10.30 hod. Pozval som viacerých spolubratov kňazov, 
s ktorými mám bližší vzťah a viacerí z nich prídu. Pozývam aj všetkých 
vás, lebo vás prežívam ako svoju rodinu. A zároveň vás všetkých pozývam 
aj po svätej omši na „posedenie“, ktoré bude v priestoroch fary a okolia, 
podobne ako sme mali na 25. výročie posviacky kostola. Prosím vás, aby 
ste sa netrápili s darmi, lebo pre mňa ste darom vy sami. Budem rád, keď 
spolu pobudneme v dobrej atmosfére.


